

2023年短道速滑世锦赛昨收官

# 中国队男子5000米接力摘金



## 林孝俊在世锦赛回归

顺畅的交接，默契的配合，林孝俊从容摆臂。中国男子接力队如一群雪燕在冰面穿梭，近了，近了，胜利的终点就在前方！这一刻，呐喊声仿若凝结，天地间一片静谧，在屏幕内外无数人鼓噪的心跳声中，那道左胸膛上印着五星红旗的身影率先冲过终点。

赢了！由李文龙、林孝俊、刘冠逸和钟宇晨组成的中国队在男子5000米接力决赛中夺冠，摘得中国队在本届世锦赛上的首金，也是

睽违世锦赛场四年之后，林孝俊在本届世锦赛上收获的首个冠军。

虽然个人项目上连续遭遇意外没能登上领奖台，但林孝俊和中国队一起，克服了一切不利的客观因素，不可阻挡地强势登顶。

喜报传出后，社交媒体被瞬间引爆，各式各样的祝贺接踵而来。

不仅本场比赛表现出彩，世锦赛至今林孝俊的表现都“保质保量”。

## 队友相伴登上领奖台

在如此长串的出场纪录叙述中，很容易读出异样：男子500米项目上一连串的出场，最后却没有对成绩的介绍，男子1000米的出场纪录在半决赛处便戛然而止。

是的，在两个个人项目中，林孝俊都以近乎“离谱”的方式没能成为最终的胜利者。

12日，2023年短道速滑世锦赛男子500米决赛，林孝俊最具竞争力的单项。在此前的淘汰赛环节，林孝俊每一场都成绩亮眼。决赛中，第一个冲过终点线的林孝俊没有成绩。据说，他因未按规定佩戴计时

器被判犯规，被取消了成绩。

这是一场激烈的比赛，可林孝俊的失利与场上对手无关。赛后得知结果的林孝俊失落溢于言表，也异常平静。

十几个小时后，男子1000米比赛，意外再次发生，男子1000米半决赛中，在对手与林孝俊发生明显碰撞后，他滑行路线明显受到干扰，险些撞上护墙，也因此没能进入决赛。可裁判在一度亮起两盏黄灯的情况下没有任何判罚。

再度站在起跑线前，林孝俊已不是孤身一人。

混合团体接力决赛，中国

10日世锦赛揭幕当天，林孝俊一日五赛，成绩也可圈可点，堪称“劳模”。他分别出战了男子500米和1000米各自单项的两轮比赛，均顺利过关。除此之外，在混合接力四分之一决赛中，由林孝俊、钟宇晨、王欣然和臧一泽组成的中国队2分43秒235获得小组第二，晋级半决赛。

第二比赛日，林孝俊依旧保持“高出场率”和“高质量”。他又出战了男子500米1/4决赛、半决赛和决赛三枪，500米

队派出公俐、李文龙、林孝俊、臧一泽的阵容出战，以0.175秒的微弱劣势惜败荷兰队，收获一枚银牌。

林孝俊还在等待。

当日最后一个比赛项目是男子5000米接力。林孝俊身边的战友换成了李文龙、刘冠逸、钟宇晨。出场时，全队整齐划一地做出了颇具中国特色的抱拳礼。

先礼后兵的中国队在决赛中没有再让任何意外发生，7分04秒412，对这支队伍来说并不出色，但足以让他们在2023年世锦赛的最后时刻在首尔登顶。

决赛结束后不久他便出现在男子5000米接力的阵容中，并帮助中国队晋级决赛。

最后一个比赛日，他先是在男子1000米半决赛出场，又率领中国混合接力队强势晋级决赛并摘银，接下来的男子5000米接力，他终于率队夺金！

世锦赛团体金牌在手，林孝俊的运动生涯翻开了崭新的一页，他的光芒再一次闪耀韩国首尔上空。他向场外观众举手示意，吸引了全世界的目光。

经历了无数的意外和等待，林孝俊在首尔的冰面上摘得这枚对他来说蕴含着特殊意义的金牌。

这一次，他不再是孤身一人，两次登上领奖台，身边都有队友陪伴。

这一次，中国队是冠军！中国选手林孝俊夺得了冠军！林孝俊代表中国队在韩国摘金！谁也拦不住！

刘越 李赫

# “动起来 快起来”

日前，第一届张裕柳林河谷葡萄园马拉松激情开跑。本届马拉松以“动起来 快起来”为主题，路线从张裕生产中心出发，途经中国第一座收藏级酒庄——丁洛特酒庄和中国白兰地第一庄——可雅酒庄。比赛以小组接力赛的形式，酣畅淋漓地展现马拉松与葡萄酒带来的快乐与魅力。

比赛中，选手们奋发争先，不仅展现出张裕人积极向上、团结协作的精神风貌，也上演了一场健康、优雅、浪漫的葡萄酒生活方式的接力跑，将愉悦轻松的生活理念传递给更多人，更激发全体张裕人以时不我待“动起来 快起来”的状态，更主动有为地把中国葡萄酒和白兰地做大做强。



## 中国跆拳道队 荷兰公开赛收获八金

新华社北京3月12日电 中国跆拳道协会12日消息，在当地时间11日进行的2023年世界跆拳道联盟荷兰公开赛上，中国队派出27名选手参与13个级别的比拼，共收获8金3银5铜。

男子63公斤级决赛在“00后”小将梁育帅与泰国选手西蒂蒙功之间展开。首局最后10秒左右，梁育帅中段踢击得分，随后对手倒地犯规，梁育帅以4:1拿下首局。第二局最后30秒，身高1.87米的梁育帅凭借冬训后的体能优势，加快进攻节奏，连得9分，以11:2赢得该局，最终以总比分2:0收获金牌。

经过一天的激烈角逐，宋兆祥、梁育帅、骆宗诗、周泽琪、肖晨鸣、左菊、宋洁、徐蕾8人赢得各自级别的冠军，郭清、穆文喆、崔阳获得各自级别的亚军，孟明宽、刘军宏、王则栋、王肖璐和项启彰获得铜牌。

## ■论剑 相比输给韩国队， 中国足球看到些许希望

在昨晚结束的U20亚洲杯1/4决赛中，中国队苦战加时赛，最终1:3不敌韩国队，无缘晋级4强，距离打破18年无缘世青赛的尴尬记录，只剩下一步之遥。

虽然有些许遗憾，但对于这支U20国足来说，已经创造足够多的惊喜，也已拼尽了全力。

相比遗憾，中国队在本届U20亚洲杯上的收获多很多。对于中国足球来说，也照亮了继续追赶的路。

从小组赛首战1:2不敌实力强大的日本队，到2:0战胜实力比自己强的沙特队，再到小组赛末轮咬住牙1:1战平吉尔吉斯斯坦队，时隔9年亚青赛出线，这一路走下来中国队已经创造了足够多的惊喜。

而惊喜的不光是结果，更体现在过程上。

虽然在“摆大巴”的战术之下场面有些被动，但在对阵日本队时，中国队找到了在一定程度上抗衡的办法，率先取得了进球。

包括后续面对沙特队和吉尔吉斯斯坦队，中国队的小伙子们也都能在关键时刻顶得住，也能很好地把握住反击机会。

此役对阵实力依旧比自己强的韩国队，继续“摆大巴”的中国队在场面上起码能够部分遏制对手。

但拼到加时赛，持续防守的中国队确实打完了所有的子弹。

时隔9年亚青赛出线，对于处于暗夜中的中国足球来说，无疑是一束宝贵的光，让人看到了些许希望。

可以预见，青黄不接的国足层面，低谷和挣扎还将持续。

但国青的反弹，起码带来了些许希望，带来了如何抗衡强队的实战思路。

此刻好高骛远无益，在现有条件下如何做到最好，如何拼到点子上，将是未来很长一段时间中国足球的一大课题和主题。

做好了这些，中国足球坚持务实、理性地追赶下去，终会有所收获。

卞立群